

NYUGATI JELEN



Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

8,00 lej

Polgári hetilap

I. (XXXVII.) évfolyam, 8. (9640.) szám • 24 oldal
Péntek, 2025. február 28.



**Emlékek és új kezdet –
szalagavató
a Csiky Gergely Főgimnáziumban**

2.



**Adj otthont,
adj reményt! –
Nevelőszülőket keresnek**

9.



Elrajtolt a Vöröskereszt egészségügyi karavánja

Arad – Február 25-én elindult a Vöröskereszt egészségügyi karavánja, amelynek első állomása Otlakán volt, a második pedig Pécskán lesz. Az immár két egymást követő évben megszervezett egészségügyi karaván keretében mindkét településen egy-egy hétig elérhetőek a rászoruló lakosok számára az ingyenes orvosi vizsgálatok. A Vöröskereszt becslései szerint naponta 25 személyt vizsgálhatnak majd meg a karavánnal utazó önkéntes orvosok és asszisztensek.

A karaván tevékenységének célja, hogy kiszűrjék a súlyos és a komoly komplikációkkal járó betegségeket. A Vöröskereszt aradi fiókjának igazgatója, Cuvinean Judit elmondása szerint tavaly a karaván körútja során olyan beteggel is találkozott, aki végül sürgős ellátásra szorult.

A kijelölt helyszíneken a karaván négy mobil orvosi járművének biztosítanak helyet, amelyekben minden hétköznap 9 és 17 óra között fogadják a betegeket az önkéntesek. A járműveket úgy szerelték fel, hogy mindegyik egy-egy adott betegcsoport diagnosztizálására alkalmas. Az egyikben EKG-t és vérvizsgálatot végeznek, a másodikban és a harmadikban belgyógyászati és kardiológiai vizsgálatokat, míg a negyedikben szemészeti vizsgálatot.



„Úgy vélem, minden páciensnek el kell végeznie a legalapvetőbb orvosi vizsgálatokat, hogy idejében kiszűrhesék az egészségügyi problémákat. A pácienseket a körzeti orvosok javaslatára előzetes időpontfoglalás mellett fogadjuk, hogy valóban a rászorulóknak jussanak el hozzánk. A páciensek tőlünk megkapják

a vérvizsgálati eredményeket, amelyekkel visszamennek a házi orvosukhoz, akik ismerik az egészségügyi állapotukat, és kompenzált recepteket írhatnak ki a betegek kezelésére. Mi ugyanis nem írhatunk fel gyógyszert a betegeknek” – magyarázta Cuvinean.

Pécskán a házi orvosok is csatlakoznak a karaván önkénteseihez

A március 3-7-e között Pécskán rendelő Vöröskereszt karaván önkéntesei a piac-tér mellett, az edzőterem kis termében a 402-es utca 27-es

szám alatt rendelkeznek. Pécska polgármestere, Antal Péter a sajtótájékoztatón elmondta, hogy a helyi házi orvosokat is bevonták az önkéntes tevékenységébe:

„Ez egy nagyon hasznos projekt, mert 150 pécskai lakos vehet részt az ingyenes vizsgálatokon. A betegek a pécskai házi orvosokon keresztül foglaltak időpontot. A településen hét házi orvossal rendelkezünk, akik egymást váltva csatlakoznak az egészségügyi karaván önkénteseihez” – mondta.

B. T.

Március 6-ig látogatható a Caravaggio fényei című kiállítás

Temesvár – A Temesvári Nemzeti Művészeti Múzeum 2025. március 6-ig meghosszabbítja a Caravaggio fényei. A modernitás kezdete az európai festészetben, remekművek a Roberto Longhi-gyűjteményből című kiállítás látogatási időszakát. A tárlat a tervek szerint február 28-án zárult volna, de a nagyközönség folyamatos érdeklődésének köszönhetően még 6 napig látogatható lesz. A látogatási programmal és a jegyvásárlással kapcsolatos további információk a Temesvári Nemzeti Művészeti Múzeum hivatalos weboldalán (<https://mnart.museum/>) olvashatók.

Hogy minél több művészetrájonjog megcsodálhassa Caravaggio remekművét és az általa befolyásolt művészek alkotásait, a kiállítás március 3-án, hétfőn és március 4-én, kedden is várja a látogatókat.



Fotó: Temesvári Művészeti Múzeum

Sőt, március 3-án és 5-én ingyenes lesz a belépés, így a látogatóknak lehetőségük lesz

közelebb kerülni az olasz mester és tanítványai művészeti világához.

A kiállítás 2024. november 16-i hivatalos megnyitója óta több mint 26 ezer látogatót vonzott az országból és külföldről. A román és az olasz kulturális minisztériumok égisze alatt megrendezett tárlat először mutat be Romániában Michelangelo Merisi da Caravaggio eredeti, 1597-ben készült festménye, a Gyíktól megmárt fiú mellett 42 alkotást, amelyek a mester köréből származó európai művészek, köztük Lorenzo van Lorenzo Lotto, Cara Valentine de Riulont, Giovanna Lotto, Mattia Preti és Gerrit Van Honthorst festményei.

A kiállítás a Temesvári Nemzeti Művészeti Múzeum, a firenzei Fondazione di Studi di Storia dell'Arte Roberto Longhi és a római Civita Mostre e Musei közreműködésével jött létre, a kiállítás fő finanszírozója a Temes Megyei Tanács.

PATAKI Z.

Ünnepeljünk együtt!

Az RMDSZ Arad Megyei Szervezete tisztelettel meghívja Önt és családját az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából rendezett ünnepségre.

Március 13., csütörtök

16–20 óra között kézműves gyermekfoglalkozás az RMDSZ Arad Megyei Szervezetének székházában.

Március 15., szombat

• 16.30-tól ünnepi beszédek és koszorúzás a Szabadság-szobornál,

• 18.00-tól az Aradi Kamaraszínház szervezésével a Háromszék Táncegyüttes *Hazától hazáig* című folklórelőadására kerül sor a Ioan Slavici Színházban.

Az ünnepi előadásra helyeket és meghívókat az RMDSZ Arad Megyei Szervezetének székházában március 3-tól kezdődően lehet igényelni.

A március 15-i díszelőadás keretében átadásra kerül az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület által adományozott Kiváló Közművelő oklevél is, amelyet 2025-ben **Fekete Károly**, az aradi Kölcsey Egyesület alelnöke, az aradi magyar kulturális hagyaték ápolásában és megismertetésében végzett kiemelkedő tevékenységéért, a közösségi művelődés terén végzett pótolhatatlan munkájáért, valamint az aradi kulturális turizmus fellendítésének elismeréseként vehet át. A díjat Fekete Réka, az EMKE Bánság régió alelnöke adja át.

Felhívjuk mindazon személyek figyelmét, akik koszorúzni szeretnének a március 15-i ünnepségen, hogy szándékukat előzetesen jelezzék március 13-án 16 óráig az alábbi linken található jelentkezési űrlap kitöltésével:

https://www.rmdszarad.ro/?page_id=330

Csak az előre bejelentett koszorúzási igényeket áll módunkban figyelembe venni!

- **Hollai Hehs Ottó:** Megoldások
- **Puskel Péter:** Határon innen, határon túl...
- **Ujj János:** Az elrettentés szükségessége

3. / Álláspon

krónikás
hírpósta

**FONTOS HÍREK,
FELESLEGES ZAJ NÉLKÜL!**

kronikaonline.ro/hirlevel